

## **15. Magatartás a verseny alatt**

### **15.1. Edzőkre vonatkozó szankciók**

Az mérkőzések során tanúsított edzői magatartás sárga és piros lapos figyelmeztetéssel szankcionálható, amelyek a Nemzetközi Szövetség érvényben lévő szabályzatában foglaltak szerint alkalmazandók.

Sárga lapos figyelmeztetés esetén az edző az MBSZ versenynaptárában szereplő sportági esemény (verseny stb.) látogatásától mindaddig el van tiltva, ameddig pénzbüntetése nem kerül befizetésre.

Amennyiben egy edző három sárga lapos figyelmeztetésben részesül egy naptári éven belül, úgy a harmadik sárga lapos figyelmeztetés után, a pótdíj megfizetésén felül, 1 hónapos eltiltásban részesül. Az eltiltás az adott verseny végeztével lép érvénybe, ám az egy hónapos eltiltás intervalluma csak a pénzbüntetés megfizetését követően indul. Eltiltásának ideje alatt az edző az MBSZ versenynaptárában szereplő sportági eseményeket – semmilyen minőségben (edző, szülő, kísérő, néző stb.) – nem látogathatja.

Amennyiben egy edző, egy azon versenyen belül az első sárga lapos figyelmeztetést követően, sportszerűtlen, reinitens magatartásával továbbra is zavarja a mérkőzéseket, piros lapos figyelmeztetésben részesül.

Amennyiben egy edző piros lapos figyelmeztetésben részesül, edzői tevékenységét azon a versenyen már nem folytathatja, továbbá a pénzbüntetésen túl, egy hónapos eltiltásban is részesül. Az eltiltás a piros lapos figyelmeztetés után azonnal alkalmazandó, ám az egy hónapos eltiltás időintervalluma csak a pénzbüntetés megfizetését követően kezdődik meg. Eltiltásának ideje alatt az edző az MBSZ versenynaptárában szereplő sportági eseményeket – semmilyen minőségben (edző, szülő, kísérő, néző stb.) – nem látogathatja.

Amennyiben egy edző, egy naptári éven belül két piros lapos figyelmeztetésben részesül, úgy a második piros lapos figyelmeztetés esetén az előzőekben leírt szankciónk alkalmazandók, azzal a különbséggel, hogy ez esetben az eltiltás időintervalluma már három hónap. Minden további piros lapos figyelmeztetés esetén az eltiltás időtartama megduplázódik.

A birkózás nemzetközi szabályával ellentétben, a hazai versenyeken a vezetőbíró is adhat piros lapot, viszont annak jogosságát a verseny elnöke felülbíráhatja.

A sárga- és piros lapos figyelmeztetések esetén fizetendő összegek a függelékben találhatóak (4. számú függelék). Az ítélet ellen fellebbezni az MBSZ központi email címén az [iroda@birkozoszov.hu](mailto:iroda@birkozoszov.hu) címen lehet a versenyt követő hét szerdáig.

### **15.2. Versenyzőkre vonatkozó szankciók**

A versenyző mérkőzés során tanúsított magatartása piros lapos figyelmeztetéssel szankcionálható. A piros lapos figyelmeztetés az érvényben lévő nemzetközi szabályozásnak megfelelően alkalmazandó.

Azon versenyző, aki egy mérkőzésen piros lapos figyelmeztetésben részesül, annak jogosságát első körben a verseny elnöke, a challenge kamera felvétele alapján, a helyszínen hivatott jóváhagyni. Amennyiben a szankció a verseny elnöke által jóváhagyásra került,

annak jogosságát a bíró bizottság utólagosan felülbíráhatja, vagy kérheti fegyelmi eljárás lefolytatását.

A sárga és piros lapos figyelmeztetések esetén, annak tényét (mérkőzés szám, érintett versenyző/edző neve, szankció kiszabásának oka) minden esetben rögzíteni szükséges a versenyjegyzőkönyvben a verseny elnökének. Továbbá az esetről készült challenge kamerák által készített felvételnek (amennyiben rendelkezésre áll) továbbításra kell kerülnie a MBSZ Bíró Bizottságnak.